
На основу члана 32. став 1. тачка 3. Закона о локалној самоуправи (''Службени гласник РС", број 129/07, 83/14-други закон, 101/16, 47/18 и 111/21), члана 6. став 1. тачка 5. и члана 7. став 1. Закона о финансирању локалне самоуправе (''Службени гласник РС'', број 62/06, 47/11, 93/12, 99/13,83/16, 104/16, 95/18, 86/19, 126/20, 111/21 и 124/22) и члана 239. став 3. Закона о накнадама за коришћење јавних добара (''Службени гласник РС '', број 95/18, 49/19, 86/19, 156/20, 15/21 и 15/23), члана 2. Oдлуке о одређивању зона и најопремљеније зоне на територији општине Mајданпек (''Службени лист општине Мајданпек'', број 45/21) и члана 39. став 1. тачка 3. Статута општине Мајданпек (''Службени лист општине Мајданпек'', број 7/08 и 42/18), Скупштина општине Мајданпек, на седници одржаној дана ___ јуна 2023. године, донела је
О Д Л У К У 
О ДОПУНАМА ОДЛУКЕ О НАКНАДАМА ЗА КОРИШЋЕЊЕ ЈАВНИХ ПОВРШИНА
Члан 1.

У Одлуци о накнадама за коришћење јавних површина (''Службени лист општине Мајданпек'', број 19/22) после члана 8. додаје се нови члан 8а који гласи :
''Члан 8а

Накнада из члана 8. ове Одлуке утврђује се и за лица која користе простор на јавној површини без одобрења надлежног органа.
  
Накнаду из става 1. овог члана, решењем утврђује Одељење за финансије, буџет и трезор Општинске управе општине Мајданпек, a на основу записника, односно решења комуналног инспектора Одељења за урбанизам, грађевинарство, стамбено – комуналне и инспекцијске послове Општинске управе општине Мајданпек.
Примерак записника о инспекцијском надзору или решења комуналног инспектора из става 2. овог члана којим је утврђено да лице користи простор на јавној површини без одобрења надлежног органа доставља се Одељењу за финансије, буџет и трезор Општинске управе општине Мајданпек и садржи следеће податке:
· за правно лице: назив и адресу седишта правног лица, порески идентификациони број, матични број и текући рачун;

· за физичко лице - предузетника: име и презиме, назив радње са адресом, порески идентификациони број, матични број радње, текући рачун радње, ЈМБГ и адреса становања физичког лица;

· податке о адреси, површини и времену коришћења простора на јавним површинама;
Уколико комунални инспектор није у могућности да утврди време коришћења простора на јавним површинама, накнада из става 1. овог члана, утврђује се од дана сачињавања записника, односно доношења решења комуналног инспектора.

Накнада из предходног става обрачунава се према накнадама прописаним Тарифом накнада за коришћење јавних површина, увећаним за 50% од утврђених износа накнада.
Лице које, на површини и објекту за оглашавање за сопствене потребе и за потребе других лица из тачке 1. и 2. Тарифног броја 2. постави средство за оглашавање или га користи без одобрења надлежног органа, плаћа накнаду према подацима из записника, односно решења комуналног инспектора Одељења за урбанизам, грађевинарство, стамбено – комуналне и инспекцијске послове Општинске управе општине Мајданпек.

Уколико се не може утврдити лице из предходног става, накнаду плаћа лице које се оглашава на средству за оглашавање које је постављено или га користи без одобрења надлежног органа.
Надзирани субјекат, као обавезник накнаде дужан је да утврђену обавезу по основу накнаде плати до 15. у месецу за претходни месец, а за месеце за које је обавеза доспела у моменту уручења решења у року од 15 дана од дана достављања решења. 

Прoтив рeшeњa из става 2. oвoг члaнa мoжe сe изjaвити жaлбa министарству у чијој су надлежности послови финансија, прeкo Одељења за финансије, буџет и трезор Општинске управе општине Мајданпек. ''.
Члан 2.

Ова одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у ''Службеном листу општине Мајданпек''.
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О б р а з л о ж е њ е
I - ПРАВНИ ОСНОВ ЗА ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ
Правни основ за доношење Одлуке о допунама Одлуке о накнадама за коришћење јавних површина садржан је у члану Закона о локалној самоуправи (''Службени гласник РС", број 129/07, 83/14-други закон, 101/16, 47/18 и 111/21), члану 6. тачка 5. и члан 7. став 1. Закона о финансирању локалне самоуправе (''Службени гласник РС'', број 62/06, 47/11, 93/12, 99/13,83/16, 104/16, 95/18, 86/19, 126/20, 111/21 и 124/22) и члана 239. став 3. Закона о накнадама за коришћење јавних добара (''Службени гласник РС '', бр. 95/18, 49/19, 86/19 156/20) и члана 39. Статута општине Мајданпек (''Службени лист општине Мајданпек'', број 7/08 и 42/18).
II- РАЗЛОЗИ ЗА ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ
Одредбама члана 6. Закона о финансирању локалне самоуправе предвиђено је да јединици локалне самоуправе припадају приходи који се остваре на њеној територији, набројани у тач. 1-14, у оквиру којих су у тачки 5) предвиђене накнаде за коришћење јавних добара. Одредбама члана 7. истог закона у ставу 2. је предвиђено да скупштина јединице локалне самоуправе својом одлуком утврђује стопе изворних прихода, као и начин и мерила за одређивање висине локалних такси и накнада.

Одредбама члана 239. став 3. Закона о накнадама за коришћење јавних добара, којим су између осталих прописане и накнаде за коришћење јавних површина, предвиђено је да се актом скупштине јединице локалне самоуправе утврђује висина накнаде за коришћење јавних површина, олакшице, начин достављања и садржај података о коришћењу јавне површине, као и надлежни органи који утврђује обавезу плаћања накнаде.

Износи накнада су утврђени у складу са критеријумима предвиђеним чланом 239. Закона о накнадама за коришћење јавних добара.
Чланом 8. Одлуке о накнадама за коришћење јавних површина предвиђено је да се накнаде за коришћење јавних површина утврђују према површини коришћеног простора, сразмерно времену коришћења или према другим каратктеристикама, одређује надлежни орган за утврђивање висине накнаде, као и обавезе корисника. 
Чланом 8а. Одлуке о накнадама за коришћење јавних површина предвиђено је да се накнада за коришћење јавних површина утврђује и за лица која користе простор на јавној површини без одобрења надлежног органа, начин утврђивања износа накнаде за лица која користе простор на јавној површини без одобрења надлежног органа и обвезници накнаде. 
Циљ ове Одлуке је да се лица која користе простор на јавној површини без одобрења надлежног органа доведу у равноправан положај са лицима која простор на јавној површини користе по претходно издатом одобрењу за привремено коришћење јавне површине и да се спречи дискриминација корисника који накнаду за заузеће јавне површине плаћаја на основу акта из члана 8. став 2. Одлуке о накнадама за коришћење јавних површине.
Овом Одлуком, плаћање накнаде за коришћење јавне површине утврђено је за сва лица која користе простор на јавној површини, без изузетка, било да простор користе уз предходно издато одобрење или без одобрења надлежног органа.
             IV- ФИНАНСИЈСКА СРЕДСТВА
Средства за спровођење ове одлуке нису потребна.
ОПШТИНСКА УПРАВА МАЈДАНПЕК

Одељење за урбанизам, грађевинарство, 

                                                                                            стамбено – комуналне и инспекцијске послове
