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О Б А В Е Ш Т Е Њ Е



Обавештава се заинтересована јавност да је поднет захтев за одлучивање о потреби израде Студије о процени утицаја на животну средину ПРОЈЕКТА ИЗГРАДЊЕ НОВЕ СА УКЛАЊАЊЕМ ПОСТОЈЕЋЕ ССГ “ДОЊИ МИЛАНОВАЦ” чија се реализција планира на КП број 2077/3 КО Доњи Милановац, општина Мајданпек, изградња нове станице за снабдевање горивом, инвеститора “Нафтна индустрија Србије-НИС” а.д. 21000 Нови Сад, Народног фронта 12.

Увид у податке и документацију из захтева носиоца пројекта, може се извршити у просторијама Општинске управе општине Мајданпек ул. Светог Саве бб, Одељење за урбанизам, грађевинарство, стамбено - комуналне и инспекцијске послове, I спрат, канцеларија бр. 19, од 08.00 до 14.00 часова, у року од десет дана од дана објављивања обавештења, односно до 13.06.2025.године.

У року од 10 дана од дана објављивања овог обавештења, заинтересована јавност може доставити мишљење о захтеву за одлучивање о потреби процене утицаја предметног пројекта на животну средину овом органу.

Овај орган ће у року од 10 дана од дана истека рока из става 3. овог обавештења донети одлуку о томе да ли је за предложени пројекат потребна процена утицаја на животну средину, о чему ће благовремено обавестити јавност.
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